

互利合作共发展 携手同行谱新篇

——巴西各界人士热议巴中建交50周年发展成就

8月15日,国家主席习近平同巴西总统卢拉互致贺电,庆祝两国建交50周年。同日,多场庆祝两国建交50周年的活动在巴西外交部、国会等机构举行。巴西各界人士表示,巴西和中国是各自半球最大的发展中国家,两国互为全面战略伙伴,拥有广泛共同利益,在国家发展和民族振兴的道路上携手前行、相互成就。站在建交50周年的新起点上,双方将持续加强发展战略对接,深化各领域交流合作,谱写两国关系新篇章。

巴西副总统阿尔克明15日出席巴西外交部举办的巴中建交50周年研讨会时说,虽然巴中历史、文化各异,但在相互尊重、寻求务实成果的基础上建立了牢固合作关系。“巴中关系对于两国来说都具有战略意义。中国取得的发展成就,让我们很受启发的是在短短40多年内让数亿人脱贫。摆脱贫困也是当今巴西的核心目标,中国让我们更有信心实现这一目标。”

阿尔克明说,1974年两国建交时双边贸易额微乎其微,然而近15年来,中国成为巴西最大贸易伙伴和巴西商品主要出口目的地,中国在巴西直接投资不断增加,在电力、汽车和基础设施方面表现突出。“正如长城是一块砖一块砖搭建起来的,我们两国关系也是由一块块基石不断筑起的,50年来越来越牢固。”

在巴西出席巴中建交50周年系列活动的巴西驻华大使高望认为,巴中



8月15日,在巴西首都巴西利亚,来自北京舞蹈学院民族舞团的演员在庆祝中巴建交50周年招待会上表演舞蹈。8月15日,巴西举行多项活动,庆祝与中国建交50周年。新华社记者 王天聪 摄

两国各有各的政治体制,但这并不妨碍双方寻求共同利益、推进互利合作,因为两国最根本的目标都是改善人民生活。“经贸投资领域的互利合作是我们两国关系发展的重要引擎,政治外交方面的相互信任让双边关系在复杂的国际环境中仍能不断向前发展。”

巴西众议院巴中友好小组主席丹尼尔·阿尔梅达在巴西利亚观看北京舞蹈学院民族舞团庆祝中巴建交50周年演出后对新华社记者说,巴西和中国是“遥远的邻居”,尽管两国相

隔万里,却有许多共同追求。文化交流是拉近双方关系的关键因素。近些年,巴中文化交往增多,双方对彼此的了解越来越多。

巴西科技创新部长卢西亚娜·桑托斯说,早在上世纪80年代,中巴地球资源卫星项目就成为发展中国家合作典范。两国科技创新合作还有更大潜力可挖。“巴西希望与中国深化在人工智能、量子技术、超级计算和半导体等新兴技术领域的合作”。

巴西空间技术研究院院长克莱

齐奥·纳尔丁说,巴中航天合作始于1988年,两国已共同研制6颗卫星,其中04星与04A星两颗卫星正在轨道上运行,在巴西水资源管理、城市规划、环境和灾害监测等领域发挥重要作用。

巴西-中国企业家协会主席卡斯特罗·内韦斯认为,如今,巴中关系充满活力,更加紧密的双边关系给两国企业界带来新的发展机遇,也有利于促进两国可持续和包容性发展。

巴西总统首席特别顾问塞尔索·

阿莫林表示,在当前的国际形势下,两国在推动解决地区热点问题和世界多极化进程中发挥着不可忽视的作用。

巴西外交部常务副部长玛丽亚·达罗沙认为,巴中两国长期保持自身外交传统,秉持不干涉他国内政、和平解决冲突、为了人类进步开展广泛合作的原则,坚持国际关系民主化和多边主义。“这些广泛共识成为双边关系发展肥沃的土壤,也让我们的关系能够长期发展下去。”

巴西国会巴中议员阵线主席福斯托·皮纳托说,作为两个发展中大国,巴西与中国在国际舞台上经常共同发声,“两国不但要捍卫自己的主权,也必须为世界和平稳定负起责任”。展望未来,皮纳托说:“我们庆祝过去50年务实合作取得的成就,这些成就也坚定了我们未来共同发展的信心。与中国的关系对巴西来说具有战略意义,事实证明开展对华合作对巴西经济社会发展起到积极影响。”

浙江外国语学院巴西研究中心主任若塞·梅代罗斯认为,同为发展中大国和重要新兴市场国家,巴西和中国互信不断加深、友谊历久弥坚,为世界树立了国家间交往的典范。作为推动世界多极化的两股关键力量,巴西和中国能够为世界多极化作出重要贡献,携手努力解决全人类共同面临的重大问题。

(新华社巴西利亚8月15日电 记者赵焱 陈威华 王天聪)

越共中央总书记、国家主席苏林将访华



应中共中央总书记、国家主席习近平邀请,越共中央总书记、国家主席苏林将于8月18日至20日来华进行访问。

苏林,生于1957年7月。2024年5月越共国家主席,8月当选越共中央总书记,并继续担任国家主席。此系苏林总书记、国家主席首次来华进行访问。 新华社发

中国乒协：坚决支持依法打击整治体育领域“饭圈”违法犯罪行为

新华社北京8月17日电 近期,公安机关会同相关部门依法打击整治体育领域“饭圈”违法犯罪行为。中国乒乓球协会17日在官网发表声明,对此表示坚决支持,并强烈谴责任何违法犯罪行为。

中国乒协表示,“饭圈”乱象已经严重干扰中国乒乓球队的正常训练和比赛,对运动员、教练员与管理的工作、生活、家庭产生了极其负面的影响,更造成了恶劣社会影响。

“针对在网络空间以及其他社会公共场所,任何对中国乒乓球队或其成员进行辱骂、诋毁、诽谤或其他形式的恶意攻击行为,我协会将依法收集证据,并追究相关组织和人员的法律责任。”中国乒协在声明中说。

中国乒协表示,作为一支充满团结精神的队伍,中国乒乓球队衷心感谢社会各界人士的关心与厚爱,并期望与大家携手合作,共同营造清朗网络空间。中国乒乓球协会将继续致力于中国乒乓球事业健康发展,进一步弘扬新时代中华体育精神的新风貌,助力体育强国建设,全力为祖国和人民赢得更大的荣誉。

8月3日晚,巴黎奥运会乒乓球女单决赛后,部分网民发布攻击诋毁言论,其中,某网民8月4日发帖诋毁相关运动员和教练员,造成恶劣社会影响。公安部网安局对此高度重视,迅速开展工作并部署北京公安机关网安部门对其核查调查、依法处置。北京公安机关立即行动,于8月6日将犯罪嫌疑人贺某某(女,29岁)抓获归案,其在网上发泄情绪,发表诋毁相关运动员和教练员的言论供认不讳。

公安机关网安部门高度重视“饭圈”乱象,持续会同有关部门依法严厉打击相关领域违法犯罪行为。巴黎奥运会期间,网安部门密切关注涉巴黎奥运会相关动态,切实加强针对性工作措施。8月15日,公安部公布4起打击整治涉体育领域“饭圈”违法犯罪典型案例。

公安机关网安部门表示,将继续强化工作举措,依法严厉打击涉体育领域“饭圈”违法犯罪行为。同时提醒广大网民,网络不是法外之地,切勿传播谣言信息、攻击诋毁他人,共同维护清朗网络空间。

泰国前总理他信获赦免

新华社曼谷8月17日电(记者陈倩慈 林昊)泰国政府网站17日发布王室谕令,宣布在国王72岁生日之际对三类服刑人员予以赦免,定于8月18日生效。前总理他信的律师温亚随后确认,目前处于假释状态的他信在赦免人员之列。

“他信是根据谕令所列第3条和第6条第3项获得赦免的人员之一。”温亚在其个人社交媒体账户上说,根据相关程序,他信将会收到来自监狱的释放证明。

另据多家泰国媒体报道,司法部看守部长他威确认了这一消息,他信原定本月初结束的刑期将提前结束。据他威初步了解,此次赦免涉及约3万人。他信2001年至2006年担任泰国总理。2006年,他信政府遭军方政变推翻。2023年8月,他信结束多年流亡生涯回到泰国,随即被警方逮捕。根据泰国最高法院裁定,他信被控的3项罪名成立并获刑8年。因健康原因,他信于服刑第二日被转至医院接受治疗。同年9月,泰国国王将他信刑期减至一年。今年2月,他信获得假释。

乌军称在俄库尔斯克州推进 俄说正挫败乌入侵企图

新华社莫斯科/基辅8月17日电 乌克兰武装部队总司令瑟尔斯基16日向总统泽连斯基汇报称,乌军在俄罗斯库尔斯克州一些地区推进了1至3公里,并俘虏了俄军士兵。俄罗斯国防部当天通报说,俄集团军部队正在库尔斯克州挫败乌入侵俄联邦领土的企图。

俄国防部说,自乌克兰军队本月6日对与乌接壤的库尔斯克州发动大规模攻击以来,乌方损失了2640名士兵,37辆坦克和32辆装甲车。俄使用空军、无人机和导弹对乌两个机械化旅、1个突击旅以及1个旅的国民警卫队人员和装备进行打击。

库尔斯克州代理州长斯米尔诺夫16日证实,乌军摧毁了该州格卢什科夫斯基区谢伊姆河大桥。格卢什科夫斯基区部分居民点撤离通道已被切断。他还表示,州政府将统计因乌军入侵造成的居民损失。

俄国防部16日在社交媒体发布消息说,俄武装力量在乌克兰苏梅州一居民点摧毁2套美国制造的“海马斯”多管火箭炮发射系统。俄海军黑海舰队向-8和卡-29直升机在黑海击毁5艘向克里米亚半岛航行的乌军无人艇。

据俄国防部16日发布的特别军事行动进展通报,过去一周内,俄武装力量使用精确制导武器和攻击型无人机对乌克兰军工综合体企业、机场基础设施以及攻击型无人机的组装和储存地点进行了17次集群打击。俄还对乌克兰库、武装部队预备队集结地、民族主义组织和外国雇佣军临时部署点进行了打击。

阿比纳德尔宣誓 就任多米尼加总统



▲8月16日,在多米尼加圣多明各,阿比纳德尔(右)宣誓就任多米尼加总统后发表讲话。多米尼加当选总统阿比纳德尔16日在首都圣多明各宣誓就职,开启他第二个总统任期。 新华社记者 李木子 摄

加沙停火谈判暂停 各方态度显“温差”



这是8月16日在加沙地带南部城市汗尤尼斯西北部的一座城镇拍摄的建筑物废墟。以色列公共广播公司16日晚援引以高级安全官员的话报道说,以军在加沙地带的作战已基本结束,但以军在“获取新情报”后可重新进入加沙地带。 新华社发

什克说法,以色列并未像斡旋方所说那样,“遵循先前多轮谈判所达成一致的内容”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡要求斡旋方向哈马斯施压,迫使其接受美国总统约瑟夫·拜登5月底提出

的停火方案中的“多项原则”。

拜登本月16日接受媒体采访时说,与本轮停火谈判开展前相比,以色列与哈马斯目前“愈发接近”达成停火协议。

美国政府一名官员在接受记者采

访时说,参与谈判的各方工作组将继续推进技术性工作,各方高级官员“下周末前”一直在开罗展开停火谈判。

法新社援引一名不愿具名的美国官员说法报道,斡旋方已提前在开罗成立一个“执行部门”,主要负责向加沙地带提供关于人道主义援助等事宜的后勤协调工作。

美国国务卿安东尼·布林肯定于17日访问以色列。美国国务院发言人韦丹特·帕特尔表示,布林肯此次出访一是就停火协议“继续开展密集外交斡旋”,二是“强调中东地区各方应避免局势升级”,防止破坏谈判进程。

以色列一名不愿公开姓名的官员证实,布林肯定于19日与内塔尼亚胡就新一轮停火谈判举行会晤。

停火谈判开展的同时,以色列未停止对加沙地带的军事行动。以军近日在加沙南部汗尤尼斯、中部代尔拜拉赫发布传单要求民众撤离,空袭汗尤尼斯部分地区,引发民众逃离。

本轮巴以冲突自去年10月7日爆发以来,已导致巴方超过4万人死亡,加沙地带人道主义危机愈演愈烈,当地平民生存条件愈发艰难。

王逸君(新华社专特稿)

哈马斯:美称加沙停火协议“接近达成”是“错觉”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员萨米·阿布·祖赫里17日说,美国总统约瑟夫·拜登说加沙地带停火协议“接近达成”是一种“错觉”。

祖赫里在发给法新社的声明中说:“我们面对的不是协议或真正的谈判,而是美国强加的命令。”

加沙地带停火及释放被扣押人

员谈判15日在卡塔尔首都多哈重启,16日暂停,下周将在埃及首都开罗恢复。哈马斯未派代表参会,由斡旋方“传话”。16日,斡旋方美国、卡塔尔和埃及发表联合声明称,美方在之前方案要点的基础上提交了一份新方案,这一方案有助于弥合以色列与哈马斯之间的分歧,有利于推动双

方在达成停火协议后迅速落实相关共识。

美国总统拜登16日接受媒体采访时说,与本轮停火谈判开展前相比,以色列与哈马斯“越发接近”达成停火协议。

停火谈判展开的同时,以色列没有停止在加沙地带的军事行动。以军

公告

因白龙路下穿通道工程施工需要,2024年8月17日至2024年9月1日(总工期16天)分别占用白龙北路(长堤路至白龙货运市场)东、西半幅道路进行封闭施工,施工期间禁止车辆从长堤路由西向南右转弯进入白龙北路,允许车辆由南向西进入长堤路,由南向东进入滨江路。

长堤路进入白龙北路绕行路线:
一、长堤路——和平北路——文明东路——白龙北路。
二、长堤路——滨江路(板桥路、滨岭路)——文明东路——白龙北路。
途经施工路段车辆,请提前选择绕行路线进行绕行,在现场请按照现场交通疏导员的指挥或引导标志牌进行通行。
因施工给广大市民和司机朋友带来的不便,敬请谅解!
特此公告

中交一局(海口)城市建设投资有限责任公司
海口市公安局交通警察支队
2024年8月16日

小广告 大商机 资讯广场

声明

遗失声明

●海南豪言网络科技有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5U2EDF8M)遗失公章一枚,声明作废。